Kwadratura dziatek

= Do burmistrza Bajtogrodu docierajg niepokojace wiesci. Wsréd
mieszkancow okolicznych wiosek coraz czesciej dochodzi do sporéw, u
przyczyny ktérych lezy niedoktadne okreslenie granic uprawianych przez
nich dziatek. Dziatki majg bardzo nieregularne ksztatty i czesto ktos

B nieumysinie (a moze umyslinie) wchodzi na teren sgsiada.

Aby raz na zawsze zatatwié problem, burmistrz postanowit wprowadzi¢ w
zycie powazng reforme. Rozkazat najpierw bardzo, bardzo, baaaardzo
doktadnie zmierzy¢ wszystkie dziatki, a nastgpnie na nowo podzieli¢ okoliczne tereny.
Oczywiscie w wyniku reformy nikt nie moze by¢ pokrzywdzony, dlatego kazdy wtasciciel otrzyma
nowg dziatke o polu powierzchni takim samym jak aktualna. Waga reformy wynika z faktu, ze
wszystkie nowe dziatki bedg kwadratowe. Burmistrz musi wiec wiedziec€ jakiej dtugosci powinien
by¢ bok kwadratu, aby dziatka miata wtasciwe pole.

Wejscie

Nieokreslona liczba linii (nie wigcej niz 100).
W kazdej linii jedna n-cyfrowa liczba catkowita oznaczajgca pole powierzchni dziatki (1 <n <
1000).

Wyijscie

Dla kazdego testu, w osobnej linii dtugo$¢ boku nowej kwadratowej dziatki o danym polu,
zaokraglona w dot do jednego miejsca po przecinku.

Przyktad

Wejscie:

4

255
15241578780673678555622620750190522

Wyijscie:

2,0

15,9
123456789123456789,1


http://www.flickr.com/photos/24965474@N00/4344679592/
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